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第48回日本臨床矯正歯科医会大会・静岡大会のご案内　第1報
（WEB開催のご案内）

新型コロナウイルス（COVID－19）の影響を受けられた皆様に心よりお見舞い申し上げます。
さて、2021年2月17日(水)･18日(木)に開催予定でした第48回日本臨床矯正歯科医会大会・静岡大会ですが、昨今の状況を踏まえWEB開催となりました。本会にとって年に一度の大きなイベントで、皆様とお会いできないのは大変残念ですが、皆様の安全を最優先させていただきたいと思いますので何卒ご理解の程お願いいたします。

WEB開催ではテーマ「連携と協働で拡がる矯正歯科治療」に基づいた臨床セミナー、スタッフセミナー、アンコール賞発表など、多数のプログラムを準備しております。是非、参加登録の程よろしくお願いいたします。

＊ 症例報告規程に伴う、症例展示は本会雑誌への投稿を持って規程を満たしたものとし、次々回以降の大会・例会に展示をお願いすることとなります。
（詳細は 学術委員会からのお知らせ 静岡大会の症例展示について をご参照ください）

また今回、認定医更新症例に関しては審査を中止とさせていただきます。
（詳細は 社会医療委員会からのお知らせ 認定医更新のための審査 開催中止のお知らせをご参照ください）

· 第27回臨時総会は2021年2月18日（木）13:00〜　（東京）において開催予定です。

・Web視聴可能日：2021年2月17日(水)～2月24日（木）予定　

・Web視聴できる主なプログラム（予定）
　　１）臨床セミナー1（学術委員会企画）　
『成人矯正治療に対する歯周病治療について』
北海道大学大学院歯学研究院口腔健康科学講座　歯周・歯内療法学教室
教授　菅谷 勉 先生
２）臨床セミナー２（支部企画）　
 『矯正治療と頭蓋顎顔面疾患』　　
静岡県立こども病院 形成外科  科長　　加持秀明先生

３）海外招待講演　
４）アンコール賞表彰者発表　
　『鋏状咬合、上顎前歯の唇側傾斜を伴う過蓋咬合症例』　
久保田隆朗会員（九州支部）

『幼少期より放置された下顎第一大臼歯咬合挙上レジンにより、重度の開咬を生じた骨格性上顎前突症例』
伊藤智恵会員（東北支部）
５）スタッフプログラム１　
『院内ルールを考えよう』
中原三枝様（一般社団法人スタイリッシュパフォーマンス協会 代表理事）

６）スタッフプログラム２　
『矯正歯科におけるスタッフの役割の重要性』　　
井上裕子会員（近畿北陸支部）
７）商社展示　（各社商品説明PV）　（予定）

８）学術展示（ポスター展示）　
（詳細は 学術委員会からのお知らせ 静岡大会の学術展示について をご参照ください）
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